

Óvodai élet a rendkívüli szünet idején

Az új koronavírus megjelenésével, a veszélyhelyzet elrendelése következtében 2020. március 16. – a óta rendkívüli szünet van az Óvodánkban. Az óvodai élet rendkívüli módon megváltozott, de nem szünetel. Megváltoztak az óvodai élet szereplőinek feladatai, helyszínei. Az Óvoda épülete üres, nem hangos a gyerekzsivajtól. Most a családok otthona lett a színtere a gyermekek oktatásának, fejlesztésének. Tudtuk, hogy ebben nem lehet és nem szabad egyedül hagynunk a Szülőket, a családokat. Nevelőtestületünk rövid időn belül felismerte a megoldás módját, lehetőségeit és alkalmazkodott a rendkívüli helyzethez. Kidolgoztuk a Pedagógiai Program, a nevelési év céljainak, feladatainak megfelelő digitális tananyagot, vagyis megkerestük azokat a lehetséges forrásokat, melyek lehetővé teszik a tervezett óvodai tevékenységterületek megvalósulását ilyen extrém körülmények között is. A digitális nevelési tudástárunk megőrizte hagyományainkat, hiszen a gyerekekre támaszkodva, mindig magyarázó szöveggel ismertetjük az adott nap tevékenységét. Bízunk abban, hogy a gyermekek fel tudták így is idézni az ehhez kapcsolódó szokásainkat, szabályainkat. Mindig több lehetőséget biztosítunk, melyek közül a gyermekkel közösen választhatnak a Szülők, melyet valósítanak meg. Természetesen mi csak örülünk, ha minél több tevékenység megvalósul! Igyekszünk a lehetőségekhez képest segíteni a Szülőket játékokkal, neveléssel – fejlesztéssel foglalkozó linkek és nevelőtestületünk által készített PPT – k közreadásával. Az óvodapedagógusok a digitális oktatás mellett bővítik szakmai – módszertani ismereteiket, fejlesztik kompetenciáikat. Új lehetőségek bevezetésén munkálkodnak. A tervezett programok, események megtartása nem lehetséges, de az online térben igyekszünk erre is figyelni. A húsvéti nyuszi minden óvodához ellátogatott az otthonába és az Óvoda által összeállított színezőt vitt ajándékba. Megemlékeztünk és megünnepeltük a Víz Világnapját és a Föld Napját. Anyák Napjára pedig meglepetést készítettünk az Édesanyáknak. Az óvodai beiratás is zökkenőmentesen megtörtént, mely köszönhető az érintett Szülők együttműködésének.

Az Óvoda többi alkalmazottja sem tétlenkedik. Óvoda helyiségeit, bútorzatait, eszközeit, játékait aprólékosan, teljes körűen fertőtleníttük. Most lehetőségünk van a saját készítésű játék és nevelőeszközök készítésére, rendszerezésére. Az udvar rendezése is folyamatos: készül a közösségi tér, a raktárhelyiség alapja, minden udvari faeszköz és a kerítés festése, szükség lesz tereprendezésre, fűvesítésre, parkosításra. Sok még a teendőnk! Az eredmény reményeim szerint igen látványos és örömteli lesz a gyermekek, a szülők, az alkalmazottak és az egész közösség számára.

Tudjuk, hogy ez kialakult krízishelyzet mindenki számára nehéz és mindenki másképp éli meg, de Lesenceistvánd és Uzsa Községe, s azon belül az Óvoda Szülői Közossége példaértékűen vizsgázott türelemből, megértésből, együttműködésből. Köszönöm minden Szülőnek, hogy tevékenyen és aktívan bekapcsolódik gyermekével együtt az online óvodai tevékenységekbe és visszajelzéseikkel megerősítenek Bennünket, hogy érzik és tudják nem engedték el a gyermekek kezét.

Kívánok Mindenkinnek további kitartást, türelmet, az értékes és lényeges percek felismerését, átélését. Vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra! Együtt sikerülni fog!

Szigeti Lászlóné
Óvodavezető

Az idős embertársainkhoz szóló gondolatok

A világban folyó események, a Koronavírus helyzet sajnálatos módon begyűrűz az élet minden területére. A Kormány azt kéri az idősektől, hogy ebben a nehéz helyzetben maradjanak otthonaikban, ezzel is csökkentve a megbetegedés veszélyét. Ez azért is fontos, mert a médiából, újságokból folyó napi hírek, szerint is bizonyított, hogy a fertőzés az idős korosztály számára fokozott kockázatot jelent. Az információk nagyon gyakran elkeseredést, félelmet gerjeszhetnek az idős emberekben.

Munkánk során az egyik legfontosabb feladatunknak tekintjük, az időseknek történő segítségnyújtást, azt, hogy tudják, hogy nincsenek egyedül, számíthatnak az önkormányzat támogatására, az általa működtetett intézményeken keresztül is. Az idősök részére biztosítjuk a napi egyszeri meleg ételt kiszállítás formájában. Az idősellátást segítő gondozónő pedig jelen van az idősök napi életében, ezzel is segítve a napi teendők, tevékenységek mellett, a félelemérzet, esetleges magány oldását.

Fontos lehetővé tenni az idősök számára ebben a helyzetben is az öregkorhoz méltó helyzetet, támaszt nyújtani a pihenés éveiben levőknek ebben a nehéz élethelyzetben. Hisz vigyáznunk kell az idősekre, segítenünk kell őket, hogy a hosszú évek kemény munkája után örömteli életet élhessenek. Érezzék, hogy nincsenek egyedül, fontos részei életünknek, még akkor is, ha most távolról üdvözölhetjük csak egymást, de egy jó szó, egy mosoly, egy kedves mondat, akár telefonon is megnyugtató lehet számukra.

Nekünk a fiatal generációnak tudnunk és éreznünk kell, hogy szüleink, nagyszüleink korabeli emberek mosolya, gondoskodása rengeteg erőt sugároz felénk, kitartásuk, szeretetük felbecsülhetetlen kincs számunkra, ami most ebben a kialakult helyzetben viszonzoznunk kell szerető gondoskodással, törődéssel, fokozott odafigyeléssel.

Az idős korosztály, az akik előttünk járnak az úton, melyen apáink, anyáink, nagyapáink, nagyanyáink és őseink jártak a világ kezdete óta. Az ő segítségükkel ápoljuk hagyományainkat és száll generációról generációra a sok tudás és bölcsesség. Hisz tőlük tanultunk meg szeretni, és azt, hogy a szeretetben a legjobb dolog adni. Mindegy mit, csak szívből szóljon.

Arra törekszünk, hogy adjunk meg minden tőlünk telhetőt idős embertársainknak, hisz ha mi adunk, kapunk is és így lenne teljes a világ, együtt szeretetben.

Mert egy bölcs mondás szerint:

„A szeretetnek van a legerősebb kötőképessége, és a legnagyobb teherbíró ereje.”

Szeretettel gondolunk Önökre az év minden napján, - jelen körülmények között is -, hisz szeretetükkel, bölcsességükkel, segítőkészségükkel. Önök is mindig a rendelkezésünkre álltak és állnak. Idős koruk tapasztalatával helyükre tudják tenni a dolgokat, tudják mi a jó, amit tovább adhatnak s tudják mi az a rossz, amit el kell kerülni.

Azt kívánom, hogy - mindig, de jelen helyzetben még inkább - vegye körül Önöket gondoskodó család, jó szomszédok, barátok, kedves segítőkész ismerősök. Érezzék a szeretet apró tüzeit, nap mint nap, hogy minél tovább táplálhassák a családi és a települési tűzhely melegét.

Nagy Renáta Intézményvezető

„Együtt Egymásért”
Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat

COVID-19

Nagy kihívás volt mindannyiunk számára az elmúlt hónapok eseményei, a koronavírussal összefüggésben elrendelt veszélyhelyzet, és az ebből következő életmód változtatás. Közintézményeink bezárták ajtaikat, vagy korlátozták nyitva tartásukat, annak érdekében, hogy elkerüljük a járvány gyors terjedését, és képesek legyünk megvédeni szeretett felmenőinket a 65 év feletti korosztályt.

Egy országos szlogen volt a jelszavunk nekünk, Lesenceistvándiaknak is. A „maradj otthon”, amely felirat a szívecskékben még ma is látható középületeink ablakaiban. Mert a szív, bajban mindig meg-szóval. Nem történt ez máshogyan a helyi önkéntes szabók, varrók körében sem, akik azt a célt tűzték ki maguk elé, hogy minden lakost ellássanak a védekezés egyik legfontosabb eszközével, egy-egy védőmaszkkal. Sikerült is nekik rövid időn belül elkészíteni és átadni a lakosságnak. Az emberek a bajban jobban összefognak, és ezt itt nálunk jól lehetett érezni, mert nagyon feyelmeztetett éltük túl az elmúlt kettő és fél hónapot.

A bezártságnak vannak előnyei, és persze hátrányai, mindekelőtt megtanított bennünket, türelmesnek lenni, családon belül és azon kívül egyaránt. Egy-két esetet tudok, amikor elszakadt valakinél a cérna, persze bizonyos, hogy volt ilyen is. Ma már egy kicsit fellélegezhetünk, hiszen a szigorítások enyhülnek és reménykedünk benne, hogy visszatérünk a veszélyhelyzet előtti normális állapothoz. Hogy mi a normális állapot, úgy vélem ez mindenkinek más és más, minden egyén máshogyan éli meg az életét. A mai neoliberais főszódrú korszellem, a relativizált világunk azoknak okozhat problémát, akik elhiszik, hogy mindent megengedhetnek maguknak.

Jó tanulság pedig az lehetett ebből a helyzetből, amely korlátozta az egyének mozgás szabadságát, hogy a jogaink addig terjedhetnek kizárólag, ameddig mások jogait is tiszteletben tartjuk.

Ennek jegyében kívánok a tisztelt olvasóknak, szép hosszú tartalmas nyári időszakot, valamint boldogságot, boldogulást minden család számára.

Tóth Csaba polgármester

Új szabályok a szabadtéri rendezvényekre

A Kormány 241/2020. (V. 27.) Korm. rendelete a szabadtéri rendezvényekről

2. Általános rendelkezések

2. § (1) Ha a rendezvényre vonatkozó jogszabályban, valamint az e rendeletben meghatározott feltételeket a rendezvény szervezője (a továbbiakban: szervező) biztosítja, a szabadtéri rendezvény – az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről (III.) sz. 46/2020. (III. 16.) Korm. rendeletről eltérően – megtartható, a szabadtéri rendezvény helyszínén való tartózkodás megengedett.

(2) Az (1) bekezdés szerinti feltétellel a szabadtéri sportrendezvény a sportrendezvényekkel és sportedzésekkel kapcsolatos intézkedésről szóló 170/2020. (IV. 30.) Korm. rendelet

1. § (1) bekezdés a) pontjától eltérően nézők részvételével megtartható. (3) E rendelet alkalmazásában szabadtéri rendezvény az olyan rendezvény, amely teljes időtartamában minden oldalról fallal körülhatárolt, fedett épületen kívül zajlik. 2878 M

5. A családi rendezvényekre vonatkozó védelmi intézkedések

5. § (1) 2020. június 1. napjától a temetést, valamint a házasságkötést követő családi rendezvény megtartható, ha a résztvevők száma nem haladja meg a 200 főt.

TRIANON 2020

Lesenceistvándon is megszólal a harang!

A trianoni szerződést kimondta, hogy az Osztrák-Magyar Monarchia felbomlott, ennek következményeként Magyarország (Horvátország nélküli) területét 283 ezer négyzetkilométerrel 93 ezerre, lakosságát 18,2 millióról 7,6 millióra csökkentették. Országszerte megemlékezéseket tartottak csütörtökön az első világháborút lezáró trianoni békeszerződés aláírásának 100. évfordulója, a nemzeti összetartozás napja alkalmából.

Keresztény Értelmiségiek Szövetsége (KÉSZ) országos elnökségének felhívása is, mely felekezettől függetlenül felkért minden Kárpát-medencei egyházközséget és gyülekezetet, hogy 2020. június 4-én, magyar idő szerint 16 óra 30 perckor száz másodpercig szólaltassa meg temploma, imaháza harangját mementóként a trianoni békeszerződés százéves évfordulójára.



BÉLYEGZŐ KÉSZÍTÉS
06-20-919-7785

Népi Praktikák

Lábáztatás sós vízben, avagy a szervezet nagytakarítása: Edénytől függően 3-4 liter 40 C fokos 10%-os sós vizet készítsünk. Este, vacsora után legalább 2 órával tegyük lábainkat a tálba, a víz érjen a bokáig, és hagyjuk, hogy jól melegedjünk át, táguljanak a talp pórusai.

A szervezet nagytakarításával feléro terapiának mellékhatásairól nincsenek ismereteink, 6-7 alkalom után a pozitív hatások jelentkeznek.

A lábfürdő vízének színe a kezelés alatt megváltozik, attól függően, hogy melyik szervünk méregtelenítése aktivizálódott:

- ha citromsárgás, akkor a vese, húgyhólyag
- ha narancssárga, köszvény, reuma vagy ízületi bajok
- barna színeződés esetén a májfunkciókra kell tekintettel lenni
- a zöldes szín az epe, szív, ér – és emésztőrendszer hibáira utal
- sötét szín esetén pedig a nehézfémek, cukorbetegség jelei mutathatók ki.

Az anyagszere zavarok, a magas vérnyomás, az emésztő rendszeri gondok, a gyulladásos folyamatok tünetei 7-8 alkalom után érezhetően mérséklődnek. Az ülő foglalkozást végző személyek ödémáit gyakorlatilag eltünteti a kezelés.

Mint sok minden más természetes gyógymód ez is a csodával felér, aki teheti, próbálja ki és nem fog csalódnia benne.

Gombor Krisztián egyéni vállalkozó 06-70-324-3805

Lesenceistvánd Zrínyi utca 9. (óvodával szemben)

Vízvezeték és központifűtés szerelés és javítás, kapukorlát-kerítés elemek és egyéb hegesztési munkálatok.

Ha szerelőre lenne szükség vagy hegeszteni kellene valamit hívj bizalommal

Arc-Talp és Test MASSÁZS



Csillámtetoválás
Kéz- és lábápolás

Lesch Diána

Lesenceistvánd, Zrínyi u. 9.

Bejelentkezés szükséges!

70/363-1051



III. LEVENDULA "SZEDD MAGAD" 2020
LEVENDULA BIRTOK • LESENCEISTVÁND

3 HÉTVEGE

JÚNIUS 13-14. • JÚNIUS 20-21. • JÚNIUS 27-28.

NYITVA: SZOMBAT-VASÁRNAP 13-18 ÓRÁIG

RÉSZLETEK: FACEBOOK: LEVENDULA BIRTOK LESENCEISTVÁND



KEDVEZMÉNYES
LEVENDULA CSOMAG AJÁNLAT
LEVENDULA BIRTOK
LESENCEISTVÁND

Érvényes: 2020.06.13. - 2020.06.30.

E-mail: anikaszappan@gmail.com



• KÉZMŰVES SZAPPANOK • • TERMELŐI, 100% TISZTASÁGÚ LEVENDULA ILLÓOLAJOK •
• TÖRTÉNETI HANGULATÚ TÁJ • ORGANIKUS GAZDÁLKODÁS •

A Taco Truck
várja vendégeit

június 20-án

**a Szent Iván éji
rendezvényen
Lesenceistvándon!**



**Szent Iván éji varázs
a Mária kápolnánál
Cool-túra hegyen-völgyön!**



Szeretettel várunk mindenkit
egy csodás éjszakai programra,
Lesenceistvándra,



2020.
június 20-án
szombaton

HAMAROSAN NYÍLIK!

Dorottya

KOZMETIKA

Horváth Dorottya vagyok kozmetikus.

*Előreláthatóan július elején szeretném megnyitni
kozmetikai szalonomat Lesenceistvándon,
a Gelencsér Dekor mellett.*

Szolgáltatásaim a teljesség igénye nélkül:

gyantázás, speciális kezelések
(pl. tini kezelés ultrahang arccsiszolás)

arctisztító kezelések,
szemöldök és szempilla festés, szőkítés
(bajuszka és láb szőr), műszempilla (1-6 D)

*Céлом hogy minden vendégem elégedetten,
kikapibenten, megújulva távozzon kozmetikámból!*

Remélem mielőbb találkozunk!

Szeretettel várok mindenkit: Horváth Dorottya

Bejelentkezés: +36-30/586-1292

Mi zajlik a tantermekek kívül „korona idején“

Március 16. hétfőtől a koronavírus okozta járványhelyzet miatt digitális munkarendre álltak át az ország közoktatási intézményei, köztük iskolánk is. Mit is jelent ez?

A digitális munkarend egy veszély- vagy egyéb váratlan helyzetben alkalmazandó megoldás, amely nélkülözni kénytelen az oktatás lényegi elemét: a tanár-diák személyes kapcsolatot. Legfontosabb célja, hogy minden diák folytathassa tanulmányait a megváltozott viszonyok között is, év végi osztályzattal zárhassa a tanévet, és ne kelljen azt megismételnie. A hagyományos, iskolai órarend viszont nem ültethető át egy az egyben a digitális munkarendbe. Folytatni kell a tananyag megtanítását, tanítványaink fejlesztését úgy, hogy a hagyományos eszközökkel és a mindennapos találkozással, a megszokott közvetlen kommunikációs formákkal nem élhetünk. A feladat tehát adott volt: A koronavírus-járvány okozta rendkívüli helyzetben is tovább kell működtetni az oktatási rendszert, a tanulóknak biztosítani kell a tanulási lehetőséget, az iskoláknak és a pedagógusoknak alkalmazkodniuk kell a váratlanul kialakult szituációhoz.

Hogy sikerült ez az alkalmazkodás iskolánkban? 2020.03.16-án, hétfőn reggel a hetet egy nevelőtestületi értekezlettel kezdtük, ahol átbeszéltük, milyen lehetőségeink vannak az új munkarend bevezetésére, az online oktatásra. Összevetettük tapasztalatainkat, elképzeléseinket, tanulmányoztuk az Oktatási Hivatal tudásbázisát. Mivel nem volt kialakult és jól működő online oktatási felületünk, jobb híján a rendelkezésre álló, mindenki számára hozzáférhető közösségi felületek használatát mellett döntöttünk: e- KRÉTA, facebook zárt csoportok, facebook messenger. Mindemellett eldöntöttük azt is, amint lehet, áttérünk egy kizárólag oktatási célra létrehozott platformra, hiszen a korábban említett közösségi oldalak nem megfelelőek erre.

A Google Classroom mellett voksoltunk, el is kezdődött a regisztrációs folyamat, a G Suite for Education használatához. Úgy láttuk helyesnek, ha az iskolai ingyenes licenc birtokában intézményi szinten építjük fel a rendszert, ezzel biztosítva az átláthatóságot, a biztonságot, a korlátlan tárhelyet. A regisztrációs folyamat, és az iskolai rendszer felépítése két hetet vett igénybe, így addig a közösségi oldalakon és az e- KRÉTA felületen oldottuk meg a távoktatást. A szülőket az első naptól kezdve rendszeresen tájékoztattuk mindenről, felületet biztosítottunk számukra a visszajelzésre is. Az első két hét tapasztalatairól március 27-én, pénteken egyeztettünk a nevelőtestülettel és a szülőkkel, egyben tájékoztattam őket, hogy intézményünk felső tagozata hétfőtől, március 30-tól új felületen folytatja az oktatást, mert időközben megérkezett a G Suite for Education ingyenes használatáról az értesítés. Az alsó tagozatosok csatlakozásra is nyitottak vagyunk, de ők egyelőre maradnak a közösségi felületek és az e- KRÉTA kombinációnál.

Időközben, hogy a tanítványaink munkáját segítsük, kiadtunk számukra 18 db laptopot otthoni használatra. Számos családnak okozott problémát ugyanis a megfelelő informatikai eszköz hiánya. Az első két hét távoktatás után került sor online egy anonim szülői kérdőív kitöltésére, amellyel információkat szerezhetünk a családok véleményéről intézményünk eddigi digitális munkáját illetően. A szülők számára egy linket küldtünk, amelyet kitettük az osztályok csoportjaiba, az iskola facebook oldalára, honlapjára, az SZM választmány zárt csoportjába, felhívva a figyelmet a kérdőív kitöltésének fontosságára. 2020. 04. 05. éjfélig, a megadott határidőig 60 db kitöltött kérdőív érkezett be ez 60%-os kitöltési arányt jelent. E kérdőív eredményei meggyőztek bennünket arról, hogy a digitális oktatás bevezetése intézményünkben zökkenőmentesen zajlott. A kérdésre –“ Milyennek ítéli meg az intézmény átállását az új, tantermen kívüli digitális munkarendre?“- a szülőktől kilenc pontot kaptunk a maximális tízből.

Lassan két hónapja dolgozunk az új munkarendben, ez idő alatt rég

nem látott összefogás alakult ki a pedagógusok és a szülők között. Hálásak vagyunk minden szülőnek, hogy mellénk és gyermekeik mellé álltak, hogy segítik, motiválják őket, hogy munkájuk, a család életének mindennapi szervezése mellett még a tanulás támogatásában is helytállnak. Az elmúlt időszak senkinek nem volt könnyű! Nekünk sem, akik napról napra igyekszünk kiemelkedni a mélyvízből, amibe kerültünk. A gyerekeknek sem, akiknek a mi támogatásunk nélkül, a megszokott iskolai keretek nélkül, hirtelen önállósodva kell tanulmányaikat folytatniuk. A szülőknél sem, akiknek vagy a munka frontján kell erőn felül teljesíteni a kereskedelem, egészségügyben, vendéglátásban, vagy otthon aggodnak családjuk további sorsa, egészsége, megélhetése miatt. A helyzetünk is hasonló, a célunk is ugyanaz: a lehető legtöbbet megtenni gyermekeinkért, tanítványainkért, hogy elfoglalják magukat, hogy haladjanak a tananyaggal, hogy hasznos tevékenységgel teljen a napjuk.

Ahogy a szülőknél és a gyerekeknek is, nekünk pedagógusoknak is rengeteg energiánk van abban, hogy ilyen problémamentesen átálltunk az új munkarendre.

Ezután is igyekszünk támogatni minden családot azzal, amire éppen szüksége van, digitális eszközzel, tanáccsal, jó szóval, bátorsággal. Mára már mindenki szenved a bezártságtól, aggodunk a gyermekeinkért, unokáinkért, szüleinkért, a jövőnkért. Emellett nagyon hiányoznak a tanítványaink! Csak remélni merjük, hogy ebben a tanévben még találkozhatunk velük! Ha ez mégsem lesz lehetséges, már gondolkodunk a ballagás, a tanévzárás méltó, online megünneplésén!

Hajlok rá, hogy a természet üzent nekünk ezzel a vírussal: eddig és ne tovább! Hogy átgondoljuk, mi fontos és mi nem, hogy belássuk, mennyire törekenyek, sebezhetőek vagyunk! Egy parányi élőlény képes minket megfosztani a szabadságunktól, félelemben, elszigeteltségben tart! Éljük túl, nézzünk inntól másképpen a világra, és találjuk meg a valódi értékeket az életünkben!

Kedves olvasók, vigyázzanak magukra és a családjukra, aki teheti maradjon otthon, tartsák be a szabályokat, mindannyiunk érdekében!

Hegyiné Kalamár Livia intézményvezető



Szegi Családi Gazdaság


Friss és érlelt tehén és kecske sajtok.

Friss sajtok több fűszerrel ízesítve.

Érlelt sajtból négy féle érlelési eljárást használunk. A friss sajtok grillezhetőek.

06-70-9488-354 • 06-70-5425-175

HÁZI TOJÁS
KAPHATÓ



Gelencsér József
8319 Lesenceistvánd, Dózsa u. 2.
06-30-500-9376



LESENCE
FOLYÓIRAT

2.2.4/1288/2001 nyilvántartási számú
időszaki lap

Laptulajdonos:

Lesenceistvánd Község Önkormányzata

Szerkesztőség és a Kiadó címe:

8319 Lesenceistvánd, Kossuth u. 145.

Telefon: 06-87-436-151

E-mail: lesencefolyoirat@t-online.hu

Minden jog fenntartva! A lapból értesüléseket átvenni csak a Lesence folyóiratra való hivatkozással lehet.

A hirdetések és egyéb reklámkiadványok tartalmáért

a kiadó felelősséget nem vállal.

Kiadja és terjeszt:

Lesenceistvánd Község Önkormányzata

Nyomdai előkészítés és nyomás:

GELENCSÉR DEKOR

8319 Lesenceistvánd, Kossuth u. 132/2.

info@gelencserdekor.hu • 06-20-919-7785

Megjelenik havonta 350 példányban